

省政府与我校等多方联手共建国家级燃气轮机产业基地

发布时间：2012-9-7 16:12:05 阅读数：

哈工大报讯（江洪伟 冯健 文/图） 9月6日上午，黑龙江省与中国船舶重工集团公司、哈尔滨电气集团公司、我校、哈尔滨工程大学共同签署联合建设国家级燃气轮机产业基地框架协议，五方将凭借科研、技术、产业和人才培养的优势，建设我国具有自主知识产权的系列燃气轮机基础研究、设计研发、试验验证、产业化和人才培养基地。

省长王宪魁，工业和信息化部副部长苏波，副省长张建星，我校党委书记王树权、副校长郭斌和中船重工、哈电集团、哈工程主要领导出席签约仪式。张建星代表省政府与合作方签署协议。

为满足国民经济发展对燃气轮机的强劲需求，解决重大技术约束和产业瓶颈问题，根据协议，黑龙江省支持合作方充分发挥各自在科研、技术、产业和人才培养等方面的优势，联合开展燃气轮机关键技术协同攻关和协同创新，建设中小型、重型燃气轮机产品研发、设计、试验和总装基地，推动黑龙江省老工业基地转型升级和全面振兴。经友好协商，协议五方共同争取承担国家燃气轮机重大专项，推动我国具有自主知识产权的系列燃气轮机研发和产业体系建设，在黑龙江省建设舰船、工业驱动、燃驱联合循环等涵盖中小型、重型燃气轮机研发和生产的国家级燃气轮机产业基地，打造中国燃气轮机品牌，为国民经济建设和国防工业作出贡献。

签约仪式结束后，苏波副部长在王树权书记等陪同下，参观了我校在2012中国新材料产业博览会上的展区。据了解，我校精选了10个展板项目和30余件实物展品参展，内容覆盖了高分子材料、复合材料、金属材料、非金属材料、功能材料以及材料加工技术等领域，凸显了我校在服务国民经济建设和地区经济发展中作出的贡献。



签约仪式现场

新闻搜索

搜索

今日新闻

投票

十大新闻



苏波副部长一行参观我校展区

编辑：刘培香 来源：哈工大报

相关新闻

哈尔滨工业大学与江苏核电有限公司签署“共建实践教学基地”协议并挂牌 7-18

哈工大与江苏核电签署“共建实践教学基地”协议 7-17

我校与江苏核电有限公司签署“共建实践教学基地”协议并挂牌 7-16

留学生中心与生活报社共建“哈工大外国留学生语言文化实践基地” 7-4

哈工大外国留学生语言文化实践基地挂牌 7-4

宁养院一电信学院义工活动基地揭牌 7-3

留学生中心与生活报社共建“哈工大外国留学生语言文化实践基地” 7-2

第十三届中俄双边新材料与加工技术研讨会在我校举行 6-8

哈工大实践研究基地南溪成立 5-30

哈工大实践研究基地南溪成立 5-30